

# Бардино-Балкарская Правда

УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№ 140 (22932) • Вторник, 27 июля 2010 года

Издается с 1 июня 1921 года

www.kbravda.ru • Цена 3 рубля

## Президент

### Арсен Каноков пригласил Дмитрия Медведева на открытие православного храма

**Джамия ХАГАРОВА,**  
пресс-служба Президента  
и Правительства КБР

Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев встретился в Кремле с главой Кабардино-Балкарской Республики Арсеном Каноковым. Обсуждены вопросы восстановления в Кабардино-Балкарии объектов культурного наследия, в частности, строительства «Дворца театров» в г. Нальчике и предоставления госгарантий по реализации ряда инвестиционных проектов в республике.



Глава КБР сообщил, что в соответствии с решением Правительства РФ и КБР и ОАО «РусГидро» выплаты семьям погибших составят 1 млн. 300 тыс. руб., а пострадавшим – 600 тыс. рублей. Учитывая важность объекта для надежного энергообеспечения республики, его восстановление необходимо завершить в 2012 году. Соответствующий план-график комплексной реконструкции подготовлен «РусГидро» и будет в ближайшее время утверждён Минэнерго РФ. В связи с этим Арсен Каноков обратился к Президенту России с просьбой дать указание Минфини РФ об определении источников финансирования через валюту в уставный капитал «РусГидро» 1,5 млрд. рублей, необходимых для проведения работ.

Арсен Каноков также рассказал, что в целях создания необходимых условий деятельности для театров КБР в рамках ФЦП «Культура России» с 2002 года в Нальчике велось строительство Национального театрального центра «Дворец театров». За этот период объект продан инвесторам на 590 млн. руб., в том числе, из федерального бюджета – на 500 млн. Стоимость объекта составляет 1,4 млрд. руб., и возможности республиканского бюджета не позволяют ввести его в эксплуатацию в запланированные сроки (2011 г.). Президент КБР попросил дать поручение Правительству рассмотреть возможность внесения в данную программу изменений, предусматривающих финансирование завершения строительства театрального центра.

## Тема дня

### Даны соответствующие поручения

Пресс-служба Президента и Правительства КБР  
Под председательством Президента КБР Арсена Канокова состоялось заседание Региональной антитеррористической комиссии Кабардино-Балкарской Республики.  
Рассмотрены вопросы

оперативно-криминальной ситуации в республике, о принятых мерах по обеспечению антитеррористической защищенности объектов особой важности, жизнеобеспечения, повышенной опасности, а также массового пребывания граждан.  
По итогам совещания даны соответствующие поручения.

### Безопасность на объектах жизнеобеспечения - задача первоочередной важности!

Начальник ГУ МВД России по СКФО генерал-лейтенант милиции С. Ченчик провел в Нальчике совещание по проблемам «безопасности и антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения и топливно-энергетического комплекса на территории Кабардино-Балкарской Республики».

«РусГидро», минтранса России, ФГУП «Охрана» МВД России, ведомственных военизированных охранных служб, членом которого является «РусГидро». Об этом сообщает пресс-служба МВД по КБР.

## Итоги

### Интернациональное лето Кабардино-Балкарии

Расул ГУРТУЕВ

В минувшую пятницу на коллегии Министерства информации Кабардино-Балкарской Республики, работе с общественными объединениями и делам молодежи КБР подвели итоги работы за первое полугодие и обсудили задачи до конца года. Министр Борис Паштов отметил, что основные мероприятия, проведенные в рамках десяти программы, составило 211 мероприятий, участие в них приняли свыше 60 тысяч человек.

Самым значимым стало проведение Всероссийского фестиваля студенческого творчества «Студенческая весна-2010», собравшего в Нальчике тысячи участников из пятнадцати регионов страны. «Мероприятие проведено на высоком организационном и эмоциональном уровне», - отметил Борис Паштов, - и стало первым крупномасштабным событием в недавно созданном Северо-Кавказском федеральном округе.

## Университет

Юрий ТЕМИРКАНОВ:

### Думаю, отец был бы доволен мною

Наталья БЕЛЫХ

В зрелом театре вечером 24 июля дирижер Юрий Темирканов торжественно вручил Диплом Почетного профессора Кабардино-Балкарского государственного университета, а лучшим выпускникам – дипломы с отличием о среднем, и высшем профессиональном образовании.

В нынешнем году университетские стены покидают 4260 выпускников, из них 431 получил дипломы с отличием. Ректор КБГУ Барбарис Карамурзов, поздравляя их, сказал: «Уверен, ребята, окончившие наш университет, будут успешно работать на благо Кабардино-Балкарии».

Министр образования и науки КБР Сафарби Шхагапсоев напомнил, что в Древней Греции молодые ждали первой удачной открывающей путь к успеху, сказал: «Вам в этот вечер выпало сразу две удачи – вы получаете дипломы с отличием и имеетте возможность воочию увидеть такого великого земляка Юрия Хатуевича Темирканова».

Министр вручил грамоты МОН КБ молодым педагогам, отличившимся во время прохождения практики.

Гордые дни получали красивые дипломы из рук ректора. Самые активные выпускники были отмечены грамотами. Церемонию оживляли концертные номера в исполнении артистов эстрады КБР и творческих коллективов КБГУ.

(Окончание на 4-й с.).

## Экономика

### ШМЕЛИ В КОРОБКАХ

Ирина БОГАЧЕВА

В картонных коробках, расставленных с определенной периодичностью в производственных блоках Общества с ограниченной ответственностью «Агро-Ком», расположенного в Бакасанском районе, живут шмели. Они падают в свои домики через специальный леток, а нег же и отправляются на работу – охватывая огурцы и томаты. Летают, но людей не трогают.

«Если они примут тебя за капусту, придет неслалко, - пошутила специалист отдела растениеводства Минсельхоза КБР Ирина Балкара, с которой мы побывали на «АгроКоме», - «Бакасанская теплица», как в народе называют этот комплекс, оборудован по последнему слову техники. Здесь овощи выращивают с использованием гидропонии. В четырех блоках (по пять гектаров каждый) практически круглый год урожай дают тычи растения».

Единственным в республике предприятием такого крупного масштаба руководит Резван Заичев. Человек он довольно молодой, но профессионал высокого класса. По образованию экономист, специалист по бухучету и аудиту. На этапе проектирования разработывал бизнес-план предприятия, а спустя два года возглавил его.

(Окончание на 2-й с.).

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ВТОРНИК, 27 ИЮЛЯ  
Днем: +33 ... +36;  
ночью: +21 ... +24.  
Ясно

## Республика

### В казначействе кадетском корпусе смогут учиться дети разных национальностей

Светлана ШАМАКИНА

На встрече с казачими республиками заместитель Председателя Правительства РФ – полномочный представитель Президента РФ в СКФО Александр Хлопонин поддержал идею строительства казачьего корпуса в Прохладном.

По словам заместителя атamana Терско-Малкоинского казачьего округа по воспитательной работе асаула Василия Савченко, Прохладный расположен в центре Северо-Кавказского федерального округа. Это даст возможность ребятам из соседних регионов учиться в новом учебном заведении, воспитывающа патриотом.

Вопрос полпреда, будут ли кадеты разделены по национальному признаку или смогут стать представителями других национальностей, казачи ответили, что в интернациональном составе дитям будет учиться комфортно. В Кабардино-Балкарии в числе обучающихся в кадетском корпусе будут представители традиций куначества. «Я

### Поднялись на десять позиций

Институт региональной информации опубликовал рейтинг качества жизни в регионах. В первую пятерку вошли Москва, Санкт-Петербург, Московская область, Тюменская область и Югра. Кабардино-Балкария в числе регионов, где произошло заметное улучшение качества жизни за 2006-2010 годы. Такими данные исследования, проведенного Лабораторией математических методов политического анализа и прогнозирования факультета политологии МГУ имени М.В. Ломоносова.

Помимо абсолютных лидеров и аутсайдеров по качеству жизни, рейтинг позволяет выделить регионы, где в первом квартале 2010-го произошло наиболее заметное изменение качества жизни по сравнению с аналогичным периодом 2006 года. За этот период на десять и более пунктов улучшились свои места в рейтинге девять субъектов РФ, среди которых Ростовская область и Кабардино-Балкария, улучшившие свои показатели на 12 и на 10 позиций соответственно.

### СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

#### ♦ Стихия

##### Сель в Булунгу

Хасан КОНАКОВ,  
пресс-служба Президента  
и Правительства КБР

Распоряжением Правительства КБР в целях ликвидации последствий и определения размера ущерба, нанесенного стихией в результате сильных паводков 9 июля 2010 года на реке Сылмак-Су в районе села Булунгу Чегемского района, образована республиканская межведомственная комиссия.

Во главе ее заместитель

♦ ЖХХ

#### За собственниками - два миллиона

В г. Чегеме начнутся ремонтные работы многоквартирных жилых домов, сообщает Асият АХИЕВА – руководитель пресс-службы администрации Чегемского района.

Для ремонта девяти многоквартирных жилых домов заложено 42 млн. 480 тыс. руб.: 38 млн. руб. перечислено из федерального и свыше двух млн. из республиканского бюджета. Доля финансирования собственников жилья, сборы которого не завершены, составляет пять процентов (свыше двух миллионов рублей). Ремонтные работы включают замену кровли, капитальный ремонт подъездов, фасада, внутренних инженерных сетей с установкой узлов учета.

#### ♦ Дата

##### Рассказывают экспонаты

Анатолий САФРОНОВ

Исполняется 55 лет г. Тырызнау. Он является не только столицей операции в Бакасанском ущелье месторождения «звездных металлов» - вольфрама и молибдена и вводу в эксплуатацию известного во всей стране горнорудного предприятия – Тырызнауского комбината, ставшего государствующим предприятием. История Тырызнау и родоносноного предприятия, в свое время флагами индустрии республики, неразрывна. В одном из залов краеведческого музея Эльбурского района собраны материалы, по которым можно проследить все этапы развития комбината и города. Недавно в музее появился специальный стенд, посвященный знаменательной дате. На нем – исторические документы, воспоминания бывших строителей и ветеранов труда, публикации разных лет, много другой разнообразной информации.

##### Курсы обмена валют на 27 июля 2010 г.

	покупка	продажа
Доллар США	30.05	30.55
ЕВРО	38.70	39.50



Стоимость подписки на «КБП» на II полугодие 2010 г.: на 1 мес. - 59,87 руб.; на 5 мес. - 299, 25 руб.

Президент

Арсен Каноков пригласил Дмитрия Медведева на открытие православного храма

(Окончание. Начало на 1-й с.)  
 В прошлом году в республике введено в действие несколько новых современных производств, в том числе текстильное, стеклоблочное, кожевенное, мебельное. В ставке заводов, реализующих около десяти предприятий.

Особую актуальность в условиях кризиса приобрели поддержка реального сектора экономики, а также стимулирование инвестиционных проектов, реализуемых на основе государственно-частного партнерства. Софинансирование инвестиционных проектов осуществляется через Агентство инвестиций и развития КБР.

В 2009 году предложение курса на поддержку субъектов малого предпринимательства и индивидуальных предпринимателей. Отметил Арсен Каноков, привлекло к увеличению их экономичности, а также их вклад в социальную стабильность. Создан Гарантийный фонд КБР, основной функцией которого является предоставление гарантий субъектам малого предпринимательства при получении банковских кредитов. В 2009 году привлечены кредитные ресурсы в объеме 1,5 млрд. рублей.

В энергетике стратегическим направлением развития является использование возобновляемых источников энергии. В Кабардино-Балкарии реализуются проекты по развитию возобновляемых источников энергии, в частности, строительство гидроэлектростанций. В 2009 году реализованы проекты по развитию возобновляемых источников энергии, в частности, строительство гидроэлектростанций.

Большой объем работ выполнен в сфере жилищно-коммунального строительства - введены в действие десятки километров дорог современных дорог, отремонтированы дороги федерального и местного значения.

Налоговые доходы консолидированного бюджета республики в 2009 году возросли в 2,8 раза.

В КБР фактически нет задолженности по заработной плате, ее средний размер возрос по сравнению с 2008 года на 16,3 процента.

Мы понимаем, что достигнутые результаты на фоне имеющихся проблем - лишь

Экономика

ШМЕЛИ В КОРОБКАХ



Резуан Зайнов (слева) в одном из производственных блоков.

(Окончание. Начало на 1-й с.)  
 У нас все просчитано - количество растений и плодов на квадратный метр, выход готовой продукции, - рассказывает Резуан Азаматович. - В одном из блоков «Агро-Команда» находится в федеральном и оперативном розске и являющийся приверженцем инноваций, куда входит М. Бандурга является составной частью территориально-административной структуры Северного Кавказа. С мая нынешнего года в республике отмечена ее резкая актуальность. Участие в развитии на жизнь сотрудников правоохранительных органов, другие акты устроения. Все это происходит в рамках программы «Агро-Команда».

В одном из блоков «Агро-Команда» находится в федеральном и оперативном розске и являющийся приверженцем инноваций, куда входит М. Бандурга является составной частью территориально-административной структуры Северного Кавказа. С мая нынешнего года в республике отмечена ее резкая актуальность. Участие в развитии на жизнь сотрудников правоохранительных органов, другие акты устроения. Все это происходит в рамках программы «Агро-Команда».

Опрос

Какую пользу можно извлечь из жары?

Анатолий Эльгаров, доктор медицинских наук, профессор КБТУ.  
 Я не специалист по климатологии, но высокие температуры в умеренных дозах, чередуясь с более комфортными, тренируют систему капилляров, улучшают адаптивные возможности организма. Здоровому человеку, не имеющему серьезных заболеваний, можно быть с жарой на «ты», если потребить достаточное количество воды, восполнить потерянные электролиты, а также обеспечить организм витаминами. Конечно, людям с заболеваниями сердечно-сосудистой системы следует соблюдать особую осторожность в жаркие дни.

Ирина Темжарова, преподаватель колледжа культуры и искусства СКГИИ.  
 Очень приятно, когда есть возможность погостить в жару. Люблю солнце. Работать в такую погоду, конечно, тяжело, и если не получается уйти в отпуск, лучше спастись от зноя с помощью кондиционера.

Ина Абазова, заведующая отделением анестезиологии РКБ.  
 Больше всего лето, тепло и даже жару переношу легче, чем зиму и холод. Но когда работаешь в операционной, от жары никакой пользы. Сейчас, к счастью, устанавливаются кондиционеры, так что становится чуть легче и больным, и врачам, и аппаратуре.

Итого

Интернациональное лето Кабардино-Балкарии

(Окончание. Начало на 1-й с.)  
 Особое внимание уделяется работе с молодежью, как в республике, так и в соседних странах. В республике побывали представители национальных карачаевско-балкарских объединений из Кабарды и Киргизии. В республике курс повышения квалификации для зарубежных учителей английского языка. В республике курс повышения квалификации для зарубежных учителей английского языка.

Экономика

Соблюдены меры безопасности при ликвидации последствий аварии на БаксанГЭС

Проконтролируя республику, проведенная проверка по поводу надлежащего исполнения сотрудниками межмуниципального ОВД «Баксанский» своих должностных обязанностей. Как известно, 21 июля нештатные лица умышленно, с целью посягательства на жизнь сотрудников МОВД «Баксанский», применили на территории Баксанского ГЭС и произвели множество выстрелов в постовых милиционеров Аслана Межгихова и Тимура Тутукова, исполнителей своих должностных обязанностей по охране объекта.

Тема дня

Безопасность на объектах жизнеобеспечения - задача первостепенной важности!

(Окончание. Начало на 1-й с.)  
 С. Ченчик указал на необходимость принятия дополнительных мер антитеррористического характера в сфере жизнеобеспечения объектов в первую очередь в республиках Дагестан и Ингушетия.

В условиях вероятного нарастания устремленности террористических групп на сооружение, подписание Баксанской ГЭС, необходимо, по словам С. Ченчика, разорвать круг межведомственной перепалки и перейти к конкретным действиям. «Крайне напряженная и «высокая» ситуация требует «высокой» степени ответственности».

О значении инженерно-технической оснащенности стратегически важных объектов, в том числе системами видеонаблюдения, шла речь в выступлении В. Савичева. Несмотря на многочисленные обращения МВД КБР к руководству МЧС, Росгвардии, обслуживающих производящих через территорию КБР газа и нефтепродукты, практических мер по технической укреплению находящихся в их ведении объектов предпринималось. Он высказался за незамедлительное обследование с участием МВД, МЧС, УФСБ РФ по КБР объектов жизнеобеспечения, ГЭС, аэропортов, железнодорожных вокзалов и выработку мер по обеспечению их эффективной защиты.

Представители ОАО «РусГидро» продемонстрировали наличие значительных средств на обеспечение безопасности принадлежащих гидросооружений, в том числе Баксанской ГЭС.

В выступлении министра Ю. Точка особое внимание уделено принимаемым усилиям по обеспечению надежной охраны объектов особой важности, повышенной опасности и жизнеобеспечения.

В настоящее время после выполнения всех необходимых процедур возок в первую очередь в республиках Дагестан и Ингушетия.

В условиях вероятного нарастания устремленности террористических групп на сооружение, подписание Баксанской ГЭС, необходимо, по словам С. Ченчика, разорвать круг межведомственной перепалки и перейти к конкретным действиям. «Крайне напряженная и «высокая» ситуация требует «высокой» степени ответственности».

О значении инженерно-технической оснащенности стратегически важных объектов, в том числе системами видеонаблюдения, шла речь в выступлении В. Савичева. Несмотря на многочисленные обращения МВД КБР к руководству МЧС, Росгвардии, обслуживающих производящих через территорию КБР газа и нефтепродукты, практических мер по технической укреплению находящихся в их ведении объектов предпринималось. Он высказался за незамедлительное обследование с участием МВД, МЧС, УФСБ РФ по КБР объектов жизнеобеспечения, ГЭС, аэропортов, железнодорожных вокзалов и выработку мер по обеспечению их эффективной защиты.

Представители ОАО «РусГидро» продемонстрировали наличие значительных средств на обеспечение безопасности принадлежащих гидросооружений, в том числе Баксанской ГЭС.

В выступлении министра Ю. Точка особое внимание уделено принимаемым усилиям по обеспечению

Сообщение оперативного дежурного не передали сотрудникам ОВД

Продолжая преступные действия, неустановленные лица принесли телесные повреждения и связали работников ГЭС - начальника смены С. Сабанова и машиниста гидроагрегатов М. Ахметова.

Затем с целью совершения террористического акта преступники привели в действие взрывчатое устройство. В результате взрыва, гидроэлектростанция причинила значительный материальный ущерб. Вместе с тем, получив своевременное сообщение о факте взрыва возле здания объекта внутренних дел «Баксанский» оперативного дежурного МОВД, ответственный ОВД при МОВД П. Жемухов не сообщил о совершенном посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительного органа и об обострении криминальной обстановки на территории обслуживания объекта. В результате усиления охраны объекта.

Ликвидированы боевики, причастные к диверсии на БаксанГЭС

В С. Дугубей и в Баксан личным составом ГУ МВД РФ по ЮФО и МВД по КБР проведена операция по нейтрализации двух активных членов действующей на территории г. Баксана и Баксанского района бандгруппы, сообщает пресс-служба МВД по КБР.

Их личности установлены. Это находившиеся в розыске Р. Орхадюков и Р. Семенов. По версии МВД России, боевики причастны к ряду тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе диверсии на Баксанской ГЭС 21 июля.

При задержании преступники находились в автомобиле «Волга». В ходе преследования и задержания оказали вооруженное сопротивление. Ответным огнем они были ликвидированы.

На месте происшествия обнаружено и изъято оружие: два пистолета-пулемета - автоматический пистолет, значительное количество гранат и боеприпасов.

Поощрения за грамотные действия

Ирина БОГАЧЕВА  
 После совещания, посвященного ликвидации последствий террористического акта на Баксанской ГЭС, которое провел заместитель Председателя Правительства РФ Игорь Сечин, в Кабардино-Балкарии генеральный директор холдинга «Межрегиональный распределительный сетевой компания Северного Кавказа» Николай Швец.

В Центральной диспетчерской службе национального филиала ему доложили о состоянии электрообеспечения республики и работе электростровых объектов. Диспетчер Арсен Бабаев доложил в момент, когда произошел теракт на Баксанской ГЭС, подробно рассказал о действиях персонала.

Генеральный директор холдинга распорядился поощрить отличившихся сотрудников, которые верно оценили ситуацию, своевременно приняли меры по усилению охраны производственных объектов. В результате грамотных действий персонала в электростроительном комплексе, диспетчерской службе, соответствующим службам поручено разработать программу антитеррористического обеспечения электростровых объектов.

Итого

Безопасность на объектах жизнеобеспечения - задача первостепенной важности!

С. Ченчик указал на необходимость принятия дополнительных мер антитеррористического характера в сфере жизнеобеспечения объектов в первую очередь в республиках Дагестан и Ингушетия.

Экономика

Соблюдены меры безопасности при ликвидации последствий аварии на БаксанГЭС

Проконтролируя республику, проведенная проверка по поводу надлежащего исполнения сотрудниками межмуниципального ОВД «Баксанский» своих должностных обязанностей. Как известно, 21 июля нештатные лица умышленно, с целью посягательства на жизнь сотрудников МОВД «Баксанский», применили на территории Баксанского ГЭС и произвели множество выстрелов в постовых милиционеров Аслана Межгихова и Тимура Тутукова, исполнителей своих должностных обязанностей по охране объекта.

Итого

Безопасность на объектах жизнеобеспечения - задача первостепенной важности!

(Окончание. Начало на 1-й с.)  
 Особое внимание уделяется работе с молодежью, как в республике, так и в соседних странах. В республике побывали представители национальных карачаевско-балкарских объединений из Кабарды и Киргизии. В республике курс повышения квалификации для зарубежных учителей английского языка. В республике курс повышения квалификации для зарубежных учителей английского языка.

Мы понимаем, что достигнутые результаты на фоне имеющихся проблем - лишь

Итого

Безопасность на объектах жизнеобеспечения - задача первостепенной важности!

С. Ченчик указал на необходимость принятия дополнительных мер антитеррористического характера в сфере жизнеобеспечения объектов в первую очередь в республиках Дагестан и Ингушетия.

Мнение

По правде и заслугам

Иван ПОЛИЩУК

Все дальше уходят от нас страшные годы Великой Отечественной войны... все меньше и меньше остаются героические защитники Родины и тех, кто своим трудом помогали им пробиться к Победе...

Мне, бывшему командиру саперной роты и полковому инженеру, не к лицу обсуждать деятельность Сталина, Жукова и других маршалов...

К времени вступления фашистских войск на территорию нашей республики ситуация в жизни людей была создана оборонительный рубеж по Басану, Малке и Терку...

При обороне Кабардино-Балкарии наши дивизии потеряли 6078 человек, в том числе 266 возвращенные потери составили 20677 человек...

Мы никогда не отрицали того, что союзники помогали нам вооружением и продовольствием. Но именно за счет помощи СССР Соеюз войск долго сопротивлялся...

Мы никогда не отрицали того, что союзники помогали нам вооружением и продовольствием. Но именно за счет помощи СССР Соеюз войск долго сопротивлялся...

Никоторые «знатоки» истории пытаются доказать, что в начале войны СССР не хватало пороха, патронов и даже хлеба...

Культура

Анзор УЖИЖЕВ: Музыка для меня, как воздух

Борис БОРИСОВ

Сегодня у нас в гостях музыкант, аранжировщик, автор музыки Анзор Ужижев.

В детстве очень много пел, и однажды бабушка пошутила: «У Анзора хорший голос, надо отдать его утильсы люлю».

Учитель наказывал меня бить по рукам, как только опускал пульт. В конце концов, мне это надоело, я убрал скрипку и маму кукла кларнет.

Музыкальная профессия, она увлекательна, современная музыка, она увлекательна, современная музыка, она увлекательна...

Сейчас пришел к драм-року, в принципе, слушает любую хорошую музыку. Анзор Ужижев, музыкант, аранжировщик, автор музыки.

В то время я был студентом. Играл на кларнете, кларнетистом, исполнял популярную музыку того времени.

Дата

Доказательство восхождению

Кашир МАМИШЕВ

заместитель председателя Федерации альпинизма и туризма КБР, заслуженный работник культуры КБР, кандидат спортивной КСР

В эти дни исполняется 50 лет Кабардино-Балкарской национальной альпиниме на Эльбурсе.

Началась деятельная подготовка к альпинизму. Право участия предоставлялось в первую очередь передовикам производства, отличникам учебы в вузах и техникумах.

Однажды в начале 90-х годов и еще несколько музыкантов пригласили на свадьбу в Питтсбург, там были организованы «Солнечные» люди со криминальным уклоном.

Отдачу денег родителям, он купил себе одну из лучших гитар, которую только можно было найти в городе.

Еще в училище он работал в ансамбле «Наймис», потом в детском музыкальном коллективе «Битлом».

Сначала начал играть в ансамбле «Наймис», потом в детском музыкальном коллективе «Битлом».

Сначала начал играть в ансамбле «Наймис», потом в детском музыкальном коллективе «Битлом».

Сначала начал играть в ансамбле «Наймис», потом в детском музыкальном коллективе «Битлом».

Сначала начал играть в ансамбле «Наймис», потом в детском музыкальном коллективе «Битлом».

Сначала начал играть в ансамбле «Наймис», потом в детском музыкальном коллективе «Битлом».

Сначала начал играть в ансамбле «Наймис», потом в детском музыкальном коллективе «Битлом».

Сначала начал играть в ансамбле «Наймис», потом в детском музыкальном коллективе «Битлом».

возмущение. Анзор считает, что подобные эксперименты вполне допустимы.

Музыка - говорит он, - как любой живой организм, развивается. Традиционная музыка неодоходима, но наряду с ней может существовать и электика.

Мы продолжим наш жесткий подход, продолжим жесткий подход, продолжим жесткий подход.

Мы продолжим наш жесткий подход, продолжим жесткий подход, продолжим жесткий подход.

Мы продолжим наш жесткий подход, продолжим жесткий подход, продолжим жесткий подход.

Мы продолжим наш жесткий подход, продолжим жесткий подход, продолжим жесткий подход.

Мы продолжим наш жесткий подход, продолжим жесткий подход, продолжим жесткий подход.

Мы продолжим наш жесткий подход, продолжим жесткий подход, продолжим жесткий подход.

Мы продолжим наш жесткий подход, продолжим жесткий подход, продолжим жесткий подход.

Мы продолжим наш жесткий подход, продолжим жесткий подход, продолжим жесткий подход.

42-69-98 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА
Дорогою горячо любимую ЛИТАВИНУ Светлана Александровна поздравляем с окончанием аспирантуры, защитой диссертации...

30 июля с.г. в селеХатей Леясенского района состоится чествование чемпиона мира по бодибилдингу 2010 года, мастера спорта международного класса Якудгову Рамаза Арслановича.

Объявления
В связи с хищением в офисе Кабардино-Балкарского филиала ООО «Ср-Адмирал» в г. Владикавказе...

42-69-98 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА
Медицинская общественность КБР несет ла тяжёлую утрату - 18 июля 2010 года на 73-м году жизни скоропостижно скончался доктор медицинских наук, профессор Аслан Хусенович Урусбабатов...

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ им. Х.М. Бербекова

объявляет прием в 2010 году по специальностям постдипломного профессионального образования

ДОКТОРАНТУРА
На конкурсной основе по следующим научным отраслям и специальностям:
01.00.00 Физико-математические науки: Физика конденсированного состояния; Теоретическая и экспериментальная физика; Биомеханика.

КЛИНИЧЕСКАЯ ОРДИНАТУРА
На конкурсной основе по следующим специальностям:
Акушерство и гинекология (на контрактной основе); Эндокринология; Хирургия; Человеческая анатомия; Педиатрия; Ортопедия; Дерматовенерология; Радиология; Стоматология; Физиология; Стomatология хирургическая; Стоматология терапевтическая (на контрактной основе); Стоматология ортопедическая (на контрактной основе); Стоматология детского возраста; Урология; Проктология; Нефроурология; Терапия; Инфекционные болезни; Педиатрия; Ортопедия (на контрактной основе); Колпроктология; Геронтология; Тораканальная хирургия.

УРУСБАБЕТОВ Аслан Хусенович
Медицинская общественность КБР несет ла тяжёлую утрату - 18 июля 2010 года на 73-м году жизни скоропостижно скончался доктор медицинских наук, профессор Аслан Хусенович Урусбабатов...

УРУСБАБЕТОВ Аслан Хусенович
Медицинская общественность КБР несет ла тяжёлую утрату - 18 июля 2010 года на 73-м году жизни скоропостижно скончался доктор медицинских наук, профессор Аслан Хусенович Урусбабатов...

Спорт

«Спартак-Нальчик»

Пока хозяева спорили с арбитром, нальчане забивали голы

Альберт ДЫШКОВ

Московские армейцы являются обладателями Кубка УЕФА...



Гогита Гогуга и Владислав Хатаженков.

Пресс-конференция

Юрий КРАСНОЖАН, главный тренер «Спартака-Нальчик»:

Пропустили в конце первого тайма неизбежный гол...

Почему заменили Гогугу? Именно Суэна удалил его...

С чем связано удачное выступление команды в матчах с лидерами...

Топ-клубы имеют вполне определенный рисунок игры...

После перерыва нальчанскими заменими попытались оживить игру...

Есть ли лекарство от этой болезни? Если бы я знал...

Молодежное первенство

Защите не хватает стабильности

Казбек КЛИШБИЕВ

Матч между молодежкой ЦСКА и нальчического «Спартака» начался в 11 часов дня...

новил равновесие, наказав хозяев за грубость в собственной штрафной...

Table with columns: Команды, И, В, Н, П, М, О. Lists match results for various teams.

ЦСКА: Чепчугов, Васнович, Чочин (Сулов, 46), Тен, Иванов (Амбарцумян, 46)...

Университет

Юрий МИРКАНОВ:

Думаю, отец был бы доволен мною



(Окончание. Начало на 1-й с.) Кумуляционная торжества стало вручение диплома почетного профессора КБГУ...

него огромная честь стать рядом с человеком, высоко почитаемым во всем мире. Он отметил, что Юрий Хатуевич был младше нынешних выпускников...

профессором многих университетов, но сегодня для него особенно трогательный день. «Не только потому, что этот диплом вручается на моей Родине...»

Юрий Хатуевич поздравил виновников торжества, поблагодарил ректора и ученых совет КБГУ за оказанную помощь и обратился к молодежи с напутствием...

Главный редактор Сусанна МЕЗОВА

Редакционная коллегия Ф. Бозиова (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), А. Дышков, С. Шамакина.

ТЕЛЕФОНЫ:

главный редактор, секретарь - 47-22-65; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; зам. ответственного секретаря - 42-20-86.

ОТДЕЛЫ

по связям с органами государственной власти и местного самоуправления - 47-22-28; информации и спорта - 42-66-32; социальной политике - 42-66-18; 40-97-21; культуры - 42-20-88; обзорности - по правовым вопросам - 42-64-14; по аграрной политике - 42-75-70; по спорту - 42-66-26; рекламы - 42-69-96; менеджер по подписке, фотокорреспонденты - 42-75-14.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:

Н. Белых - дежурный редактор; Л. Канукова - редактор по выпуску; О. Безрукова, И. Петерлева - корректоры. Тираж - 11000 экз. Заказ - №. Индекс - 51530. Время подписания номера по графику - 18.00. Подписан - 20.00.

Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свобод печати и массовой информации. Регистрационный номер - П 0009.



ТАБЛИЦА чемпионата РФ по футболу. Премьер-лига. Положение на 25.07.10 г.

Table with columns: Команды, И, В, Н, П, М, О. Lists league standings for various teams.

Голевые моменты - 3:7. Удары (в створ ворот) - 12 (4) - ЦСКА; Акинфеев, Олиа, В. Березуцкий, Игнашевич, Шенников, Красич (Гильберме, 65), Мамеев (Алондин, 74), Шемберс, Дзагоев, Гонсалес (Сену, 46), Нещадим.

«Спартак-Нальчик» одержал яркую и уверенную победу над ЦСКА, который уже шестой матч подряд не может одолеть клуб из Кабардино-Балкарии.

«Спартак-Нальчик» - 1:2 «СИБИРЬ» - 2:2 «ЛОКОМОТИВ» - 2:2 «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» - 0:0 «СПАРТАК» - 0:0 «АЛАНИЯ» - «ТОМЬ» - 2:1 «АМКАР» - «САТУРН» - 1:0 «АНЖИ» - «ТРЕК» - 1:0

Успех

В копилке команды - четыре медали

Борис БЕРБЕКОВ

В Татарстане прошел финал VIII Всероссийских летних сельских спортивных игр...

Участие команды Кабардино-Балкарии во Всероссийских летних сельских спортивных играх стало возможным благодаря финансовой поддержке министра туризма и спорта Республики Татарстан...

Сею

Активная жизнь Приречного

Приречное в Зольском районе традиционно считается поселением, где особое внимание уделяется организации и пропаганде здорового образа жизни...

Юные боксеры, воспитанники Мурата Шериева, являются победителями многих республиканских и всероссийских турниров. Двое ребят направлены на учебу в спортивную школу в Подмошское. Это заслуга предпринимателя Анзора Акибаева, уружца села.

Фубольная команда в 2008 году награждена Почетной грамотой за занятое второе место в чемпионате Зольского муниципального района по футболу с вручением денежной премии. Проведено 19 встреч с футболистами Зольского и Баксанского районов. Из них приреченские футболисты выигрывали девять.

Интересно организованная работа шахматного клуба, который посещают и дети, и пенсионеры.

С начала года в селе прошло 26 спортивно-массовых мероприятий.

Спортивною помощь в приобретении спортивной одежды и инвентаря ежегодно оказывают депутаты Парламента КБР З. Муштаев, депутат Совета местного самоуправления 3-х избирательных округов ООО «Малинское» С. Оршнев.

Фестиваль

«Рампа дружбы» шагает по республике

Лера ДИНАРОВА

С 23 по 28 июля в Кабардино-Балкарии проходит Республиканский фестиваль народных театров «Рампа дружбы».

Цель фестиваля - поддержка и развитие самодельных коллективов в районах. Среди них выделяется немало самоподготовленных, которые присваиваются высокие звания - «образцовый» или «народный».

Открытие в ДК города Прохладного, «Рампа дружбы» наведаль в Чегемский районный Дом культуры и прибыла, наконец, в Нальчик. Вчера в ГКЗ выступили два самодельных творческих коллектива: детский коллектив «Восторг» Прохладненского ДК (руководитель - Елена Шевченко) и народный театр города Чегема, возглавляемый заслуженным артистом КБР Борисом Кажаровым.

Организаторы смонтировали программу концерта. Наблюдение отившимся будут награждены дипломами фестиваля, подтверждающими право на звание «Народный театр».

Коррупция

Обвиняются в получении взятки

Лера ДИНАРОВА

Следственным отделом по городу Нальчику следственного управления Следственного комитета по КБР расследуются уголовные дела в отношении десяти и методиста юридического факультета, а также других неустановленных сотрудников Нальчического филиала Краснодарского университета МВД России, подозреваемых в получении взятки.

По версии следствия, 15 июля 2009 года и 12 февраля 2010 года должностные лица вуза получили от жителя города Нальчика, 1984 года рождения, взятку за оказание содействия в сдаче вступительных экзаменов, поступлении на специальное отделение юридического факультета и сдаче зачетов и контрольных заданий.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается, сообщает Татьяна Наукокова, старший помощник руководителя следственного управления.

Закон

Прокуратура не согласилась с мягким приговором суда

Чегемским районным судом с участием государственной прокуратуры расследовано уголовное дело в отношении тридцатилетнего жителя г. Чегема Б. осужденного за получение взятки за бездействие к трем годам лишения свободы условно, с испытательным сроком два года. Об этом сообщает пресс-служба прокуратуры КБР.

16 февраля оперуполномоченный отдела уголовного розыска ОВД по Чегемскому району МВД по КБР на своей автомашине приехал к К., где получил от него взятку, но был задержан сотрудниками собственной безопасности МВД и УФСБ РФ по КБР на месте преступления.

Прокуратура района на этот приговор принесено кассационное представление в Верховный Суд КБР с постановкой вопроса об отмене и возвращении уголовного дела на новое рассмотрение в связи с несогласием на чрезмерно мягкую меру наказания, назначенную осужденному.

Министерство по информационным коммуникациям, работе с общественными объединениями и делам молодежи КБР, Союз журналистов КБР, коллективы редакций республиканских газет «Заман», «Кабардино-Балкарская правда», «Адыга псыль», «Советская молодежь», «Горянка», журналы «Минги-Тар», «Ошхамка», «Литературная Кабардино-Балкария» с глубоким прикосорием сообщают о кончине заместителя главного редактора газеты «Заман» АПЛАЕВА Музафара Татуевича и выражают искреннее соболезнование родным и близким.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 360000, г. Нальчик, пр. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru